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Godina XXVII.  liturgijska godina C  Broj 8  ( 1464 )                                                                 23.02.2025.   

SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU 

 
+ Čitanje svetog Evanđelja po Luki                            Lk 6,27 - 38 
 

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Vama koji slušate velim: Ljubite svoje 

neprijatelje, dobro činite svojim mrziteljima, blagoslivljajte one koji vas proklinju, molite 

za one koji vas zlostavljaju. Onomu tko te udari po jednom obrazu pruži i drugi, i 

onomu tko ti otima gornju haljinu ne krati ni donje. Svako mu tko od tebe ište daj, a od 

onoga tko tvoje otima ne potražuj. I kako želite da ljudi vama čine, tako činite i vi njima. 

Ako ljubite one koji vas ljube, kakvo li vam uzdarje? Ta i grešnici ljube ljubitelje svoje. 

Jednako tako, ako dobro činite svojim dobro činiteljima, kakvo li vam uzdarje? I 

grešnici to isto čine. Ako pozajmljujete samo onima od kojih se nadate dobiti, kakvo li 

vam uzdarje? I grešnici grešnicima pozajmljuju da im se jednako vrati. Nego, ljubite 

neprijatelje svoje. Činite dobro i pozajmljujte ne nadajući se odatle ničemu. I bit će vam 

plaća velika, i bit ćete sinovi Svevišnjega jer je on dobrostiv i prema nezahvalnicima i 

prema opakima. Budi te milosrdni kao što je Otac vaš milosrdan. Ne sudite i nećete biti 

suđeni. Ne osuđujte i nećete biti osuđeni. Praštajte i oprostit će vam se. Dajte i dat će 

vam se: mjera dobra, nabijena, natresena, preobilna dat će se u krilo vaše jer mjerom 

kojom mjerite vama će se zauzvrat mjeriti.« Riječ Gospodnja. 

DRAGA DJECO! SVI KOJI ŽELITE MINISTRIRATI, NOVI MINISTRANTI I MINISTRANTICE 

SVOJIM DOLASKOM NA NEDJELJNU SV. MISU, MOŽETE MINISTRIRATI. POTREBNO SE 

JAVITI  U SAKRISTIJU CRKVE PRIJE SV. MISE
 

KIP MAJKE BOŽJE  23. VELJAČE  2025. preuzimaju ovi molitelji; 

1. Mirjana Barlović - Koji je na rijeci Jordanu kršten bio. 
2. _____________ -Koji nam se na svadbi u Kani objavio.  
3. Danijela Kučko - Koji nam je Kraljevstvo Božje navijestio i na obraćenje pozvao. 
4. Terezija Kučko - Koji se na gori preobrazio i svoju nam slavu objavio. 
5. Anica Juric -Koji nam se u otajstvu Euharistije darovao. 

Molitvena nakana za mjesec veljaču je za proglašenje svetim bl. Alojzija Stepinca. 

Molitvena nakana za mjesec ožujak je sv. Josipu za Hrvatski narod. 

o SASTANAK ŽUPNOG PASTORALNOG I EKONOMSKOG VIJEĆA. 
Petak 07.03. 2025. s početkom u 19:00 sati na župnom dvoru. 

mailto:rktsvkr@kr.t-com.hr
http://www.zupa-svkrizzacretje.hr/


Misne nakane za 7. tjedan kroz godinu 
23.02. Ned. 7. NEDJELJA KROZ 

GODINU 

„Ljubite svoje 

neprijatelje.“ 

08:00 

09:30 

 

11:00 

+ PRO POPULO 

+ Ivan, Vladimir i ob. Grozaj, Petar, Elizabeta i 

ob. Šoštarić 

+ Ivan Hanž, Ivan Vrankovečki, Ivan Tenšek, 

Stjepan Tenšek, svećenik 

Završetak zaručničkog tečaja 

24.02. Pon. Montan, Goran 17:00 + Nema sv. Mise 

25.02. Ut. Nestorije, Cezarije 17:00 

 

 

SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE 

+ Ljubica Sinković, + Mirko, Jelena, Amalija i 

Josip Mokrovčak, Branko, Josip i Barbara 

Mokrovčak i ob. Pavetić, + Željko Junković,  

+ Franjo i Toni Mišak, + Jelena i Josip Huško, 

ob. Celjak, Slavko i Siniša Mužek, + Josip i 

Stjepan Martinić, ob. Vrhovec, + Ivka i Ivan 

Merkaš, + Ivan i Jelena Bakliža, + Katica i 

Janko Valjavec, Božica Svečnjak, + Antonijo i 

Dragutin Martek, + Jelena Mokrovčak, - na 

nakanu za ozdravljenje jedne osobe, + Ivan 

Sinković, + Jelena Barić, + Danica Lovrenčić,  

+ Darko Tomašić, + Mirko Klaić, + Barbara 

Mokrovčak, + Magdalena Wolfle, + Marija 

Popović, + Josip Belina, + Vlado, Amalija i 

Juraj Košutić 

26.02. Sri. Aleksandar, Sandra 17:00 + Josip i Marija Matejaš 

27.02. Čet.  Sv. Grgur, crkveni 

naučitelj 

16:30 

17:00 

 

Euharistijsko klanjanje 

+ Aleksandar i Barbara Kolar, Janko, Ana, 

Stjepan i ob. Jurina, ob. Miholić 

28.02. Pet. Roman, Bogoljub 

Svaki petak je nemrs. 

16:30 

17:00 

 

Mogućnost za sakrament Ispovijedi  
SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE 

+ Ivan, Marija, Vlado i Ivan Mladić – Kiko,  

+ Tadija i Mara Grlić, + Dragica Prelčec,  

+ Danica i Josip Barlović, ob. Stjepana Večeka, 

+ Ana Balija, Sofija i Franjo Šenator, Zlatko 

Balija, + Anica Cvrtila, + Sidonija Piljek,  

+ Marija Vukić, + Ivan Mihovilić, + Agata Kos, 

+ Josip Leljak, + Ana Košutić, + Stanko Kos,  

+ Ivana Martinjak, + Ljubica Šćuric, + Josipa 

Čvek, + Danica Perhot, + Stjepan i Danica 

Ptičar 

01.03. Sub. Feliks, Albin 08:00 

12:00 

+ na jednu nakanu 

KRŠTENJE: Sara Ščukanec Hopinski 

                        Estera Petrovečki 

02.03.   Ned. 8. NEDJELJA KROZ 

GODINU 

„Iz obilja srca usta 

govore.“ 

08:00 

09:30 

11:00 

+ PRO POPULO 

+ Amalija, Janko, Julijana i ob. Mokrovčak 

+ Juraj Petrečija 

 

https://www.bitno.net/vjera/duhovnost/sto-ako-sam-pojeo-meso-u-petak-meso-petkom-zasto-se-posti-petkom/


ŽUPNA KATEHEZA 
Subota 01.03.2025.  DVORANA na župnom dvoru 

PRVOPRIČESNICI: 08:30 – 09:10 3a razred OŠ i PŠ Mirkovec 

                09:15 – 9:55 3b razred OŠ i PŠ Sekirišće, Lepajci i Donja Šemnica 

KRIZMANICI: 10:00 -10:40  8a i 8c OŠ Sv. Križ Začretje 

10:45 – 11:25 8 b OŠ Sv. Križ Začretje i ostali učenici s područja naše župe koji polaze OŠ u Zaboku i 

Krapini 

2  RAZREDI - 11:30 – 12:15- OŠ Sveti Križ Začretje i ostali učenici PŠ Mirkovec, PŠ Sekirišće, Lepajci i 

Donja Šemnica 

 

• Možete upisati svoje nakane za 2. i  3. mjesec 2025. godine, kao i sva slavlja sakramenta 
vjenčanja i krštenja za 2025. godinu. 

▪ DATUM SLAVLJA PRVE SVETE PRIČESTI 11.05.2025. u 10:00 sati                                                                       

I SVETE POTVRDE 25.05.2025. u 10:00 sati 
 

• DAR ZA CRKVU  
Pero Draganić, Kozjak 36, Marko i Valentina Varnica, Darko i Lucija Mužar, Nikola i Jelena 

Švalj, Zagreb, Jedna obitelj iz Komora Začretskog, Anica Plavić, Štrucljevo 10, Kruno 

Škreblin, Kozjak 27, Josip Grah, D. Pačetina 22, Štefica Kiš, G. Pačetina 86a, Danica 

Dragčević, I.K.Sakcinskog 22, Sv. Križ Začretje 

Svojim molitvama i darovima pomažemo duhovnu  i materijalnu izgradnju naše župe 

Dar za crkvu možete uplatiti na broj računa: HR 11 23600001101259311 
Nalazimo se u  drugoj  fazi obnove naše župne crkve od potresa iz 2020., godine u suradnji s konzervatorskim 

odjelom u Krapini. Investitor: Župa Uzvišenja sv. Križa, Sv. Križ Začretje.  

Vrsta radova: konstruktivna i statička sanacija tornja župne crkve. Sanacija cijevi grijanja od kotlovnice do 

crkve s bojlerom. Vrijednost sveukupnih radova iznosi 83 575, 00 eura s pdv- om.   

Hvala Vam poštovani župljani na svakom daru kojega od srca dajete za materijalnu obnovu. 

UMRLI, KRŠTENI I VJENČANI U PROŠLOM TJEDNU: 

• UMRLI: + Štefanija Starček, rođena 1947., Ciglenica Zagorska 150 a 

• KRŠTENI: IVANA ZUBIĆ ( Mijo i Monika ), Dukovec 73 

• VJENČANI: MIJO ZUBIĆ, Dukovec 73, Sv. Križ Začretje i MONIKA VALJAVEC, Lepajci 

72, Radoboj.  

 

• ŽUPNI ZBOROVI ( mješoviti, dječji i zbor mladih ) POZIVAJU NOVE ČLANOVE/ -

ICE……NE ZNAŠ KAKO ISPUNITI VRIJEME?   DOĐI, VIDI I OSTANI! 

PROBA MJEŠOVITOG ZBORA – SRIJEDOM u 19:00                                                         

PROBA DJEČJEG ZBORA – PETKOM u 18:00                                                                                              

PROBA ZBORA MLADIH – PETKOM u 20:00  

SAKRAMENT ŽENIDBE ŽELE SKLOPITI:    
 

Poštovani župljani! Kao što Vam je poznato Pastoralni centar u našoj župi daje se svima Vama 

na raspolaganje za određena slavlja uz propisanu naknadu, što je ujedno i dar za održavanje 

Pastoralnog centra. Svoje upite možete poslati izravno voditeljici Pastoralnog centra Andreji 

Kovačić na broj 098 936 0659 ili na e-mail: pastoralnicentarskz@gmail.com 
UREDOVNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA – svakog radnog dana pola sata prije sv. Mise i pola 

sata nakon sv. Mise. U subotu po dogovoru, a nedjeljom župni ured ne radi. Za sakramente pričesti, 

ispovijedi i bolesničkog pomazanja kao i za prijavu sprovoda od 0-24.  



• Svakoga dana ujutro, u podne i navečer molimo molitvu  Anđeo Gospodnji .    

ŽUPNI CARITAS: SPASI KUNU OD PROPASTI, DARUJ JE ZA 1000 RADOSTI! 

Kovanice kuna i lipa 31. prosinca 2025. prestat će vrijediti te ih više neće biti moguće 

zamijeniti za eure. Hrvatski Caritas potiče građane da zaboravljene, zametnute ili spremljene 

kovanice kuna i lipa koje se nalaze u njihovim domovima daruju Caritasu predajući ih u 

obližnjem župnom uredu ili u našoj župnoj crkvi na predviđeno mjesto. Potom će te 

kovanice biti zamijenjene za eure te će Hrvatski Caritas prikupljena sredstva putem Caritasove 

mreže nad/biskupijskih i župnih Caritasa usmjeriti pojedincima i obiteljima kojima je pomoć 

najpotrebnija – starijim i bolesnim osobama, obiteljima s više djece, obiteljima u riziku od 

siromaštva i drugih oblika isključenosti. Na takav će se način mnogima donijeti radost, pomoć i 

nada. 
                                               

NAJAVA ŽUPNOG HODOČAŠĆA; 

PUTOVIMA SVETOGA PAVLA – GRČKA, 17. - 22. 10. 2025. 
CIJENA PUTOVANJA PO OSOBI: 1075 eura 

Doplata za jednokrevetnu sobu 190 eura 

Rok za prijave: Prijaviti se možete osobno župniku do 02.03. 2025. 

Plan hodočašća se bazira na 40 hodočasnika/- ca  

Kod upisa je potrebno uplatiti 250 eura, a do 01. 09. 2025. ukupni iznos 

Cijeli plan hodočašća možete preuzeti u župnoj crkvi ili na stranicama naše župe. 

Putno zdravstveno osiguranje (koje preporučamo da si ugovorite u bilo kojoj osiguravajućoj kući), ili 

osiguranje od otkaza , ono što nije pod uključuje Hrvatski državljani u Grčku mogu putovati s 

valjanom putovnicom ili s valjanom osobnom iskaznicom Republike Hrvatske.  

 

Što je jubilejski oprost u jubilejskoj godini? Godina kada možemo 

dobiti oprost za sve ispovjeđene grijehe. Svaki teški grijeh ima dvostruku posljedicu: 
raskida naše zajedništvo s Bogom i lišava nas vječnog života. Oproštenje od vječne kazne 
(tj. vječnih muka u paklu) ostvaruje se oprostom od krivnje i obnovom zajedništva s 
Bogom po sakramentu ispovijedi. Pored vječne kazne postoji i ona koju nazivamo 
vremenitom kaznom od koje se vjernik treba očistiti bilo na zemlji (pokorom i 
zadovoljštinom) bilo poslije smrti u stanju nazvanom čistilištem. Ili, kako je netko slikovito 
objasnio, nakon što u ispovijedi zacijeli rana još uvijek na tom mjestu ostaje ožiljak. 
Oprost je dakle otpuštenje vremenite kazne za grijehe kojih je krivnja već otpuštena po 
sakramentu ispovijedi, odnosno, dobivanje potpunog oprosta nije zamjena za sakrament 
ispovijedi. 
Grijeh je sam vezan za volju, a volja odnosno ljudska narav želi zlo. Gdje je volja vezana 
uz zlo tu je grijeh aktualan. To je osoba koja se ne kaje za svoje grijehe. Upravo zato, Bog 
nam je dao svog Jedinca Isusa Krista, koji je trpio, bio raspet i naposljetku umro i 
uskrsnuo za nas. Jubilarna godina prilika je svima da se spase od jednog dijela kazni u 
čistilištu. Bog je toliko milosrdan i dobar da će nam dati oprost za sve ispovjeđene grijehe. 
Bili mi teški grješnici ili laki grješnici, Bog nas svih jednako voli i svima nam daje šansu. Ovaj 

poziv posebno upućujemo onima koji se ne ispovijedaju često, oni koji se grizu zbog svojih 

grijeha, onima koji žive s teškim grijesima. Idite, upoznajte upravu tu Božju ljubav koju vam daje 

besplatno, kleknite i iz sveg srca se pokajete. Vjerujete nije bitno koji je svećenik na ispovijedi, 

nije bitno kako će vas pogledati, jer i oni su ljudi. Najveća je razlika što upravo po tim ljudima i 

po tim rukama koje svećenik podiže tokom kajanja dolazi Isus Krist i oprašta vam sve grijehe, jer 

vas On toliko voli. 


